

“常创文明城共建大花园与您同行”文明倡导活动昨在灯塔公园举行

有序排队领对联 文明拜年树新风

阅读提示

“我们大家都很有文明,你看排队排得多好啊。”市民胡女士自豪地说。正如她所言,记者在现场看到,居民们整齐排成了两列长队,没有人插队,大家都在耐心地等待着。



记者 陈炜 摄

□ 记者 刘焯恒

本报讯 1月27日下午,由市文明办主办,丽水日报文化旅游发展有限公司承办的“常创文明城共建大花园与您同行”文明倡导活动在市区灯塔公园举行。在冬日和煦的暖阳下,居民们兴高采烈地参加了各项文明倡导活动,现场充满了欢声笑语。

当天下午2点,在现场工作人员的精心准备下,文明倡导活动准时开始。“阿姨,请您保持文明行为,助力我们丽水常创文明城。”工作人员的声声叮嘱,得到了大家的肯定。

除了现场进行文明倡导外,为了在生活中时刻提醒市民们保持文明行为,工作人员还为居民们带来了暖心的小礼物,不论是环保袋还是纸巾盒上,都写着“人人讲文明,常创文明城”的标语。

“这些东西很实用,雨衣还能为我

们遮风挡雨,真的很好。”市民胡女士领到礼物后,乐得合不拢嘴。胡女士是灯塔小区的住户,听说公园里周日有活动,早早就过来了。

“我们大家都很有文明,你看排队排得多好啊。”市民胡女士自豪地说。正如她所言,记者在现场看到,居民们整齐排成了两列长队,没有人插队,大家都在耐心地等待着。不少许久未见的街坊,趁此机会相互热络地聊着天,气氛甚是和谐。

当天最受欢迎的还要属工作人员准备的一副副对联和一张张“福”字。“对联都不用买了,拿回家贴门上去,谢谢你们。”市民周先生边说边小心翼翼地将对联和“福”字收进了环保袋内。

活动现场的工作人员傅丽斌说:“马上就要过年了,希望通过活动,让大家在欢度春节时保持好文明行为,同时也提前祝大家新年快乐。”

“我和我的祖国”朗诵会第5场活动举行

给大家一个抒发爱国热情的朗读平台

□ 记者 吴启珍

本报讯 “在无数蓝色的眼睛和褐色的眼睛之中,我有着一双宝石般的黑色眼睛,我骄傲,我是中国人!”1月26日上午,一阵读书声在丽水日报报业传媒集团大楼六楼响起,“处士悦读群”处州晚报读书点在这里举行“我和我的祖国”朗诵会第5场活动,30多名朗读者共赴读书约会,用朗朗书声抒发身为一个中国人无限的骄傲之情。

本期活动的领读老师,是来自市广电总台的国家一级播音员沈艳峰,他已经多次担任“处士悦读群”处州晚报读书点朗读活动的领读老师,但参加“我和我的祖国”朗诵会还是第一次。“我觉得这个活动很有意义,给大家一个抒发心中爱国热情的平台。”沈艳峰说。

沈艳峰推荐的篇目是当代诗人王怀让的诗歌《我骄傲,我是中国人》,他表示,朗读这首诗的时候一定要用慷慨激昂的语气,读出那种自豪感。

当沈艳峰声情并茂地为大家示范这首诗歌的读法时,赢得了一阵热烈的掌声。随后,全体朗读者以一人一段的方式,轮流朗读这首诗歌。

在此次参加活动的朗读者中,有两个年轻的面孔,他们是朗读活动的“铁杆粉丝”李敏敏的女儿和儿子。“他们都是朗读爱好者,刚放了寒假回家,我就带他们来参加活动了,希望他们能在这里学到点东西。”李敏敏说,她的儿子胡立兴是中国计量大学的一名大三学生,曾多次在学校的演讲和朗诵比赛中获奖。“这是我第一次来到这里,这个活动给我留下了十分深刻的印象。这里有专业的指导老师,让我受益匪浅,还有很多充满热情的朗读爱好者,他们对朗读和对祖国的热情都很值得我学习。”胡立兴说,只要有机会,他还会来参加活动。

“我是莫高窟壁画的传人,让那翩翩欲飞的壁画,与我们同往。我就是飞天,飞天就是我们,我骄傲,我是中国人!”在全体朗读者的读书声中,本次活动落下了帷幕。以朗读的名义,这是一个不散的约会。“我和我的祖国”朗诵会活动将持续举办,欢迎更多读者加入进来。2019,让我们一起朗读中国!



我市举办丽人管家交流提升活动

百名月嫂齐聚一堂 这个“年会”很暖心

□ 记者 吴启珍 通讯员 刘宁

本报讯 “我相信,幸福要靠勤劳来创造……我自豪,因为我是月嫂……”1月26日,一场别开生面的“月嫂年会”——丽水市丽人管家交流提升活动在一首合唱歌曲《因为我是月嫂》中温暖开场,100余名来自全市不同机构从事母婴家庭护理服务的人员参加了此次活动。

据了解,本次活动由市人力社保局和市妇联联合主办,旨在推动家庭服务业提质扩容,提升家庭服务业从业人员的技能和归属感,打造交流合作平台,增强家庭服务业从业人员的归属感和尊崇感。

得知这是一个专门为月嫂举办的“年会”,不少月嫂专门请了假,从全市各地,甚至国外专程赶来参加活动。活动中,主办方代表向全市家庭服务行业从业人员致谢,感谢她们的辛劳付

出,并鼓舞她们转变观念,树立从业信心,提高就业技能,实现人生价值。家政服务企业、月嫂代表也上台发言,从各自角度表达了对“月嫂”这一职业的看法。

“我是专程从美国回来参加这次活动的,2001年我曾参加市人力社保部门组织的育婴师培训,这才开始了月嫂工作,对此我一直心怀感恩。参加这次活动,我感到非常的骄傲自豪,我切实感受到政府部门对我们月嫂的关心,这也更加坚定了我不断学习,继续做好月嫂的信心。”拥有多年国外从业经历的月嫂叶菊英对记者说道。

“目前,市直有关部门正积极谋划推动家庭服务业发展的系统化政策体系,准备从打造‘丽人管家’品牌入手,力求把家庭服务业提升为受人尊重、增收致富的职业,将家庭服务业作为乡村振兴,妇女增收赋能的有力抓手。”市人力社保局相关负责人说道。

中国邮政集团公司四川省甘孜县分公司长途邮车驾驶员其美多吉从1989年起从事甘孜县至德格县的长途邮车驾驶工作。他在这条平均海拔3000米以上、全长约1208公里、无公路的青藏高原邮路上奔波了30年,从未发生一次责任事故,圆满完成每一趟邮运任务。

他称自己只是“一个热爱工作的普通人”,但在雪线邮路的温暖群众心目中,其美多吉和他驾驶的邮车——川藏线上那抹流动的绿,就是保障邮件安全的“旗帜”。

时代楷模

中国邮政 CHINA POST

雪线邮路的幸福使者

中宣部宣教局 中国文联全国文艺志愿服务公益广告制作中心